
Звіт за 2020 р. 

Центру психологічного діагностування та тренінговий технологій 

«Інсайт» 

2020 рік видався досить напружений, оскільки ми переживаємо новий 

досвід планетарного масштабу, і що буде далі важко спрогнозувати (Covid-19). 

Але, попри карантинні обмеження, центр швидко організував надання послуг 

он-лайн. То ж, відповідно до плану заходів, які були заплановані на початку 

навчального року, нами було реалізовано: 

В рамках організованих на факультеті соціальної та психологічної освіти 

Днів відкритих дверей он-лайн та батьківських зборів он-лайн, центром було 

розроблено тренінг зі стресостійкості перед ЗНО, а також проведення 

комп’ютерної діагностики професійних нахилів та інтересів (для учнів м. 

Умань та Уманського району в загальній кількості – 124 особи). 

Було проведено вебінар «Особливості підготовки старшокласників до 

ЗНО» он-лайн. 

Було запрошено психологів-практиків для підвищення кваліфікації 

викладачів, студентів факультету: 

 Лейлу Ілгарівну Гасанову, фахівцем Одеського обласного центру 

громадського здоровя, практичним психологом Крижанівського НВК: «ЗОШ 

І-ІІІ ступенів – ліцей – ДНЗ» Лиманської районної ради Одеської області, 

випускниці факультету соціальної та психологічної освіти, соціального 

педагога та психолога». 

 Дегодю Олександра Миколайовича, заступником командира 

частини з морально-психологічного забезпечення; 

 Потапчука Євгена Михайловича – доктор психологічних наук, 

професор, завідувач кафедри психології і педагогіки Хмельницького 

національного університету, голова Української асоціації сімейних 

психологів, сімейний психолог. Психологічний брифінг на тему: «Психолог як 

інженер гармонійних сімейних стосунків».  

Координатором центру О. Р. Поліщук для учасників програми 

особистісного та професійного розвитку «Державотворець Умань, 2020» було 



розроблено методичний практикум для розвитку емоційного інтелекту та 

проведено тренінг «Емоційний інтелект». 

У зв’язку з карантинними заходами проведення консультацій та 

професійного діагностування для старшокласників відбувається у 

дистанційній формі. 


